Amigos y amigas, unidos en la filosofía de vida rotaria, reciban mis personales saludos, junto a todos (as) y cada uno (a) de los socios (as) que integran cada uno de vuestros respectivos clubes. 
Primeramente, agradezco a nuestro Gobernador de Distrito, Luis San Martín Sepúlveda, al haberme entregado este cargo de tanta importancia y responsabilidad, cual es, ser el encargado de los Asistentes de Gobernador 2020-2021 para la Región Metropolitana.
A todos los (as) asistentes les entrego mis felicitaciones, por haber sido seleccionados para trabajar con el gobernador directamente y así poder representarlo en los trabajos que debemos realizar como un verdadero equipo, como un solo cuerpo, teniendo las mismas directrices, mirando un solo Norte y pautas de trabajo.
El viento que tenemos es favorable, sólo debemos direccionar las velas para llegar al mejor puerto al cual aspiramos.  Ese viento es la posibilidad de trabajar y avanzar, son la ideas que poseemos, es la oportunidad que tenemos de ser un aporte importante a los clubes y, de esta forma, al distrito. 
Tengan la total certeza que estaremos absolutamente dispuesto a ir avanzando con ustedes, capacitándonos, planificando, analizando, desarrollando, concluyendo y retroalimentándonos para poder hablar de lo bueno y lo que debemos superar, toda vez que en Rotary siempre seremos unos eternos aprendices.  
Los invito, los insto a que seamos unos trabajadores, obreros productivos, eficientes y eficaces. 
Vuestro amigo,

EGD HERNANDO LUNA PARRA
Encargado AA.GG. Región Metropolitana



 
